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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π Α.Ε.Ι. ΣΤΙΣ 9 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ 2022 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. καλεί όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά στη ΓΕΝΙΚΗ 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 9ης του Νοέμβρη που γίνεται μαζί με τους όλους εργαζόμενους στον 
ιδιωτικό και δημόσιο τομέα με κυρίαρχο αίτημα: 

«Αυξήσεις ΤΩΡΑ στους μισθούς για αξιοπρεπή διαβίωση» 

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο 12 χρόνια τώρα όχι μόνο δεν είδαμε καμία αύξηση στον μισθό μας, αλλά 
αντίθετα είχαμε περικοπές που έφτασαν μέχρι και 40%. Μειώθηκαν δραματικά οι αποδοχές μας, 
καταργήθηκε ο 13ος και 14ος μισθός, πάγωσε η διετία 2016 – 17 για τη μισθολογική εξέλιξη, 
μειώθηκε το αφορολόγητο. Επιπλέον καμία αύξηση δεν προβλέπεται από το νέο έτος για τους 
μισθούς των εργαζομένων, ενώ ο πληθωρισμός έχει ξεπεράσει το 11% και η ακρίβεια εξανεμίζει 
το εισόδημά μας. 

Η Κυβέρνηση εδώ και 3 χρόνια, όχι μόνο δεν συζητά για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας, 
αλλά προσπαθεί με ελιγμούς να παραπλανήσει την κοινωνία ότι δήθεν η κατάργηση της εισφοράς 
αλληλεγγύης στο Δημόσιο από 1/1/2023 συνεπάγεται αυξήσεις στους μισθούς των εργαζομένων. 

Η κυβέρνηση εμπαίζει τους εργαζόμενους και παραπλανεί συνειδητά την ελληνική κοινωνία. 

Η Κυβέρνηση, τα τρία τελευταία χρόνια, εκμεταλλευόμενη την πανδημία, όχι μόνο περιορίζει και 
φαλκιδεύει τις κατακτήσεις των εργαζομένων, αλλά καταργεί και θεμελιώδη συνταγματικά μας 
δικαιώματα, όπως το δικαίωμά μας στην απεργία. Με τον Νόμο 4808/21, τον γνωστό νόμο 
Χατζηδάκη, κατάργησε τον εμβληματικό Ν. 1264/82, που υπήρξε ο προοδευτικότερος και 
δημοκρατικότερος νόμος στην Ευρώπη για τα εργασιακά, ενώ την ίδια στιγμή, εντείνει τον 
αυταρχισμό και την καταστολή. 

Ας σκεφτούμε τι έχει συμβεί τους τελευταίους μήνες στα πανεπιστήμια. Είδαμε πάνοπλους 
αστυνομικούς και «κλούβες» να σταθμεύουν στους χώρους της ακαδημαϊκής εκπαίδευσης και 
έρευνας. Είδαμε τα ΜΑΤ να ρίχνουν χημικά σε χιλιάδες νέους και νέες που διασκέδαζαν σε συναυλία 
που γινόταν στο ΑΠΘ στη Θεσσαλονίκη. Να  ξυλοκοπούν φοιτητές και φοιτήτριες που 
διαμαρτύρονταν σε διαδηλώσεις στην Αθήνα ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνομία. Να 
πυροβολούν ανάμεσα σε ανύποπτους/ες φοιτητές και φοιτήτριες στην είσοδο της σχολής τους στην 
Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, εκθέτοντάς τους σε κίνδυνο και αποδεικνύοντας την παντελή 
ανυπαρξία επιχειρησιακού σχεδίου σε μια επέμβαση για ποινικά αδικήματα, με τους γνωστούς 
δημοσιογραφικούς κύκλους να εκμεταλλεύονται εσκεμμένα το συμβάν ως μια ακόμα ευκαιρία για 
κατασυκοφάντηση του δημόσιου πανεπιστημίου και του συνόλου των φοιτητών . 

Ας δούμε επιτέλους  την εμμονική προσήλωση  στη διάλυση του δημόσιου πανεπιστημίου, παρά τις 

επάλληλες διεθνείς διακρίσεις του που συνεχίζονται μόνο χάρις στην αυταπάρνηση των μελών του 

και με ελάχιστη κρατική συνδρομή. Με τιμωρητικές πολιτικές οι εισακτέοι μειώνονται, τα ιδρύματα 

κατασυκοφαντούνται συστηματικά, ένα αντιδημοκρατικό, συγκεντρωτικό μοντέλο διοίκησης 

επιβάλλεται, οι τίτλοι σπουδών υποβαθμίζονται καθώς εξισώνονται με αυτούς των κολεγίων.  
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Την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022 όλοι οι εργαζόμενοι σε δημόσιο τομέα και ιδιωτικό τομέα θα 

δώσουμε την δική μας απάντηση. 

Διεκδικούμε: 

Αύξηση των μισθών τουλάχιστον ίση με τον πληθωρισμό. 

Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.  

Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ με προσαύξηση 3.000 € για κάθε τέκνο. 

Δραστική μείωση και πλαφόν στην τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος και του φυσικού αερίου. 
Κατάργηση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης και του ΦΠΑ σε πετρέλαιο, βενζίνη, φυσικό αέριο 
και ηλεκτρική ενέργεια. 

Πλαφόν στις τιμές των βασικών ειδών κατανάλωσης, ένδυσης, διατροφής – Κατάργηση φόρων στα 
είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 

Κατάργηση ΕΝΦΙΑ και επιδότηση ενοικίου για τους χαμηλόμισθους. 

Κατάργηση του νόμου Κεραμέως – Χρυσοχοϊδη για την πανεπιστημιακή αστυνομία και την 
καταστολή στα ΑΕΙ. 

Μη εφαρμογή του αντιδημοκρατικού νέου νόμου-πλαίσιου στα ΑΕΙ προώθησης της 
εμπορευματοποιημένης Ανώτατης Εκπαίδευσης και του Πανεπιστήμιου-Επιχείρηση. 

Δημόσια και δωρεάν Τριτοβάθμια Εκπαίδευση - Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις 
κατηγορίες εργαζομένων και αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης. 

Καλούμε τα μέλη των πρωτοβάθμιων συλλόγων σε μαζική συμμετοχή στη Γενική Πανελλαδική 
απεργία και τα συλλαλητήρια στις 9 Νοεμβρίου. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με όλες και όλους τους 
εργαζόμενους για να θέσουμε τέρμα στις πολιτικές που υποβαθμίζουν τις συνθήκες ζωής μας, 
καταργούν τα εργασιακά μας δικαιώματα και υπονομεύουν το μέλλον των παιδιών μας. 

 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

 
Ο Πρόεδρος 

Δημήτρης Λαμπράκης 
Ο Γενικός Γραμματέας 
Δημήτρης Τσιπιανίτης 
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